

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

Mueren 11 facciosos en combates con el Ejército

Once terroristas murieron y tres soldados resultaron heridos, en combates ocurridos en dos puntos del país durante el pasado fin de semana.

Al entrar en detalles, voceros militares de Usulután y Morazán, respectivamente, indicaron que seis de los subversivos perdieron la vida al provocar choques con efectivos del Batallón Atonal, adscrito a la Sexta Brigada de Infantería, en las proximidades de la Hacienda San Felipe, jurisdicción de Concepción Batres.

Los facciosos fallecidos, señaló la fuente, eran hombres de mediana edad, de apariencia campesina, esta-

tura regular e indocumentados. En esta acción, dijo, las fuerzas del gobierno no sufrieron bajas de ninguna naturaleza.

Por su parte, un vocero del Destacamento Militar No. 4, con sede en San Francisco Gotera, reportó la muerte de cinco extremistas, luego de detectar reductos subversivos en las cercanías del caserío El Progreso, en la comprensión de Torola. Aquí, añadió, resultaron heridos de diferente gravedad tres efectivos del DM-4.

Los lesionados por parte de la unidad citada, agregó, fueron conducidos

—Pasa a la página 15—

Opinan que El Salvador es el más depredado de América

"Somos el país más depredado de América; antes era Haití y hoy es El Salvador", declaró el Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán, presidente del BFA.

Tal afirmación la hizo al referirse a la degradación de los recursos suelo, agua, bosque y fauna silvestre.

Naturalmente, expresó el funcionario, esto se debe a la condición de guerra en que vivimos y al uso irracional de la tierra, dos grandes preocupaciones del gobierno, cuyas macropolíticas son evidentes.

La conservación y desarrollo de los recursos naturales, son un reto para

los verdaderos conservacionistas (no al conservatista), que debe ocupar un lugar preferente en cualquier acción del pueblo. En este sentido, dijo Guevara Morán, debemos aprovechar bien nuestras aguas, nuestras tierras, los bosques, nuestra fauna silvestre y también dentro del uso de nuestra tierra, en la medida que hagamos un uso técnico-científico, en esa medida estamos coadyuvando a la conservación de los recursos naturales.

En este afán, el BFA quiere impulsar un programa de desarrollo ganadero que no sólo propenda a una gana-

—Pasa a la página 27—

Urge que CCE sea la máxima autoridad electoral: PAISA

Es urgente que el Consejo Central de Elecciones se convierta efectivamente, en la Autoridad Suprema de la materia Electoral y modere actuaciones prepotentes del partido oficial, el PDC.

Así lo expresó ayer el coronel y Dr. Roberto Escobar García, representante legal del Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, PAISA, luego de haber presentado ante la Secretaría del CCE, un escrito en el cual condena el atropello del que fue víctima la Dra. María Julia Castillo Rodas.

El hecho ocurrió el pasado jueves en las inmediaciones del Mercado San

Miguelito, cuando guardaespaldas de algunas esposas de la alta dirigencia del PDC, agredieron a la Dra. Castillo Rodas y posteriormente informaron que ellos habían sido los agredidos.

Ante esa situación, los representantes legales de PAISA, coronel y Dr. Escobar García y Dr. José Sergio Mena Méndez, señalaron ante el Consejo que: "No nos extraña la actitud asumida por los representantes del PDC, ya que una de sus especialidades favoritas es la tergiversación de hechos y confusión de la opinión pública; y en esta campaña política hemos vis-

—Pasa a la página 23—



Sr. Carlos Alvergue

Grave situación en cuencas del Lempa

El mayor problema que tenemos es que las entradas de algunas cuencas a los embalses del Lempa, se han reducido en algunos casos hasta el 78%. Esta es la grave situación en que estamos por la deforestación, dice el general e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez. (Inf. Pág. 3).

Impuesto al Patrimonio

El jueves próximo AMCHAM ofrecerá un seminario sobre la Ley y Reglamento de Impuesto sobre el Patrimonio. Dada la importancia que reviste este certamen, excitán a una presencia de todos los interesados. (Inf. Pág. 27).

Cinco consignados

Cinco acusados de pertenecer al Frente Armado de la Resistencia Nacional (FARN), fueron consignados ayer al Juzgado Cuarto de lo Penal por la Guardia Nacional. Dos aceptaron los cargos, dos los rechazaron y la madre de uno de los imputados afirmó pertenecer al COMADRES. (Inf. Pág. 3).

Éxito inicio de temporada

Los estruendosos aplausos y el lleno completo que registró el Auditorio de CAESS con motivo del inicio de la temporada del Gran Teatro REX, son el mejor testimonio del éxito artístico, puntualiza la actriz Miriam Coello.

Inscripción de Palmarés

Para participar en el Tercer Certamen de Pintura Joven Salvadoreña, que patrocina Tabacalera de El Salvador, S.A., se abrieron las inscripciones. Los temas serán completamente libres. (Inf. Pág. 16).

Material bélico incauta FA

Un lanzagranadas M-79 y una ametralladora pesada M-60, más considerable cantidad de artefactos explosivos, decomisó la Fuerza Armada a los grupos terroristas. (Inf. Pág. 3).

Inauguran edificio de CREFAC

"No puede haber empresa sana en una comunidad enferma", dijo el Lic. Ricardo Hill, Presidente de la Campaña Pro-Fundación CREFAC, al inaugurar la primera etapa de su edificio. (Inf. Pág. 3).



Gral. Jaime Abdul Gutiérrez



Mirian Coello Camacho

Editoriales

Democracia sólo en apariencia

Los sucesos que venimos observando desde hace largo tiempo, en el ambiente centroamericano, ponen de manifiesto que en algunos países, se vive tan sólo una apariencia democrática. Se cumplen las formas; pero no se actúa conforme con la voluntad del pueblo. (Editorial en Página 7).

Un día en nuestra historia

El café exportado de El Salvador

(Martes 1 de Marzo de 1938). Durante los cuatro meses comprendidos del primero de noviembre de 1937 al 28 de febrero de 1938, se exportaron 276 mil 717 sacos de café, correspondientes a la actual cosecha. Por el Puerto de Acajutla se exportaron 122 mil 839; por La Libertad, 42 mil 354, por La Unión, 101 mil 43, y vía Puerto Barrios, 10 mil 481 sacos.

Índice

Nacionales 2-3	Platillos 21	Cómicos 42-44
Internacionales 4-5	Hermano Pablo 22	Tips de César Temas 43
Editoriales 6-7	Horóscopo 31	Clasificados 46-55
Sociales 8-30	Agrícola 33-37	Cines 56-63
La Cámara 21	Deportes 39-41	Indicador 62



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

JURAMENTAN SEXSA. El embajador de la República Federal de Alemania, Dr. Guido Heymer, juramentó la nueva Directiva de la Sociedad de Ex-Estudiantes Salvadoreños, en la República de Alemania (SEXSA),

para el período 1988-89. De izquierda a derecha: Sres. Armando Bolaños, Ernesto G. Ferrer, Lic. Juan Antonio Castillo, Ing. Mauricio Cabañas, Gilda D. Cabezas, Roberto Búcaro, Rolando R. Rivera, Roberto Contreras, Judise Liévez y Roberto A. Bonilla.